

昭和48年労働経済の分析 正誤表
 昭和48年労働経済の分析 正誤表

昭和48年労働経済の分析 正誤表

昭和48年労働経済の分析 正誤表

ページ	箇所	誤	正
13	下13行目	(第6表)	削除
	下3行目	101.3 今回の方が低い。	101.3 と今回の方が低い。
45	上11行目	0.0%減, 0.0%減となり,	8.5%減, 6.7%減となり,
172	第97図(グラフの説明事項)	社宅問題の解決が必要	住宅問題の解決が必要
183	上3行目	現金給付総額に	現金給与総額に
190	下10行目	(付属統計表第114表参照)。	(付属統計表第113表参照)。
224	第27図資料出所	“Bevolkeyung	“Bevölkerung
239	第54図「春闘賃上げ率」		
	昭和30年	4.9	4.6
	31	5.0	6.3
	32	8.4	8.6
	33	5.5	5.6
	34	6.9	6.5
	第55図「賃上げ率」		
	昭和31年	5.0	6.3
	32	8.4	8.6
	33	5.5	5.6
	34	6.9	6.5
286	第3図表題	新規求人倍率とD Iとの関係	新規求人数とD Iとの関係
295	下2行目	277頁, 283頁	291頁, 297頁
313	第3段階(1)10行目	週40%上積み	週40ペンス上積み

p. 114 第60図 正



